

面孔 | MIANKONG

重庆市长黄奇帆提议
 将建筑用钢量提高两倍



据一位知情人士透露,在有300多名党内领导人于10月份在北京举行的闭门会议上,重庆市长黄奇帆提议将建筑用钢量提高两倍。他认为,如果用钢量提高,不仅可以消化过剩产能,还可以提高房屋质量。
 据《环球时报》

蔡振华用“四不”
 痛陈中国足球顽疾



“我们是不是有点乱?有点急?有点慢?有点懵?”中国足协主席蔡振华在昨日第十届中国足球协会第二次会员大会上痛陈:中国足球存在“四不”,即“不学习、不刻苦、不虚心、不团结”。
 据中新社

韩红脱下军装变老板
 出任娱乐公司CEO



12月16日,日前在微博上宣布离开空政文工团的歌手韩红以新身份亮相:华录娱乐董事长兼CEO。据韩红介绍,新公司将涉足演艺经纪、影视制作等多个领域,并与北京城市学院合作成立“韩红艺术学院”。
 据《北京晚报》

副镇长群发40余条短信
 邀村干部喝喜酒

我省通报多起“四风”和违反八项规定精神案例

星报讯(记者于彩丽)市场星报、安徽财经网记者16日从安徽省纪委获悉,宣城市、六安市近期查处多起“四风”和违反八项规定精神案例,并予以通报。

寿县粮食局违规发放员工津补贴90多万

2011年至2015年7月,寿县粮食局以值班、加班、节假日补助等名义,违规在县绿禾公司(国有独资公司,隶属县粮食局)为粮食局机关工作人员发放各项津补贴共计927544元。时任寿县粮食局局长、党组书记,县绿禾公司董事长、总经理方成好受党内警告处分;现任寿县粮食局局长、党组书记,县绿禾公司董事长、总经理时本放受到行政警告处分。

副镇长群发短信邀村干部喝喜酒

2015年10月6日,裕安区韩摆渡镇副镇长崔海军群发120余条短信,邀请亲朋好友喝其孙女出世喜酒,其中有40条短信是邀请镇直单位工作人员和村(居)干部。10月10日,崔海军在其家中举办喜宴,期间收受镇直单位工作人员和村(居)干部36人礼金14900元。崔海军受到党内严重警告处分。

宣城查处多起违规发放补贴问题

宣州区西林街道办事处党工委副书记、主任郑生祥因违规发放加班补助问题,受到党内警告处分。

郎溪县十字镇新和村党总支书记张宗平、村委会主任周治斌因违规发放差旅费补助问题,分别受到党内警告处分。

宁国市司法局党组书记、局长汪令祥,办公室主任张继宏因违规发放津补贴,及纪检组长李三喜因履行监督责任不力问题,分别受到党内警告、行政警告和党内警告处分。

泾县粮食局党组书记、局长李斌因违规发放津补贴问题,受到党内警告处分。

绩溪县伏岭镇林业站站长范星亮因违规操办儿子婚宴收受礼金问题,受到行政记过处分,违规收受的礼金予以退还。

话题 | HUATI

NASA发布全球雾霾地图:
 中国雾霾令人震惊

台媒称,大陆及印尼遭雾霾笼罩的画面令人震惊,凸显这些地区空气污染变得有多严重。美国国家航空局(NASA)将卫星资料制成连串地图,显示大陆、印度和中东因工业扩张使污染增加。

英国媒体报道称,透过高解析度全球空气品质指标卫星地图,NASA科学家追踪了过去10年全世界不同地区195个城市的空污趋势。

主导这项研究的NASA哥达德太空中心大气科学家邓肯表示:“空气品质模式的改变并非随机。”他说:“当政府介入表明要规范污染物时,影响就能看得见。”
 据中新社

上海试收“雾霾费”:
 分三阶段收费 逐步提高

12月16日,上海市发展改革委(市物价局)、上海市财政局、上海市环保局制定了《上海市挥发性有机物排污收费试点实施办法》,上海开始试点启动挥发性有机物(VOCs)排污收费。排污收费分为三个阶段,每个阶段实施不同的收费标准,逐步提高。

上海VOCs排污收费试点行业共包括石油化工、船舶制造、汽车制造、包装印刷、家具制造、电子等12个大类行业中的71个中小类行业,基本覆盖了本市工业VOCs重点排放行业。
 据中新社

发布 | FABU

胡润《中国富豪特别报告》:
 17年共35位富豪出问题

15日,胡润第四次发布的《中国富豪特别报告》显示,在胡润百富榜发布的17年里,共3087位企业家登上胡润百富榜,其中98.9%带领企业健康发展,一共出现35位“问题富豪”,占比1.1%。其中,有18位富豪入狱,11位富豪已经出狱,5位富豪尚未宣判,1位富豪被执行死刑。胡润方面还指出,10年是问题富豪平均被判期限。报告显示,富豪们平均41岁出问题,44岁被发现,47岁被判刑,按理57岁被释放,但实际54岁就出狱。
 据《京华时报》

联合国发信函
 招募新任秘书长

联合国15日首度以发信函方式面向全球招募新任秘书长。

据报道,联合国秘书长数十年来都由安理会5个常任理事国选出,选举程序多以闭门方式进行。

但联合国大会9月通过的决议案取消秘书长选举流程一些秘而不宣的规定,要求候选人提交履历,并阐述对秘书长一职的理念。

联合国昨天发给全体会员的信,呼吁“提出具可信领导与管理能力、广泛国际关系经验,以及具坚强外交、沟通与多语能力的候选人”。
 据中新社

图说 | TUSHUO

世界上最柔软的女子



26岁的俄罗斯体操运动员Zlata,被称为“世界上最柔软的女子”。最近,她拍摄了2016年日历,上演了一场极端柔术表演。在拍摄过程中,她可以随意把腿掰过头顶,甚至把身体蜷成一团,让人不禁对她的身体柔韧度惊呼。
 据中新社

中国最胖男子重520斤



12月16日消息,家住广东清远英德的邓桂梁今年33岁,因为体重超过520斤,被村民称为“肥梁”,他的体重更是超越曾经的“中国第一胖”梁军。“肥梁”食量惊人,一顿能吃下8碗饭,要六七个大汉齐心协力才能抬得动他。
 据中新社

数说 | SHUSHUO

2016《经济蓝皮书》发布
 明年经济最低或放缓至6.6%

12月16日,中国社会科学院在北京召开“2016年《经济蓝皮书》发布暨中国经济形势报告会”。会议系统分析中国2015年的经济形势并预测2016年中国经济运行情况,并正式发布2016年《经济蓝皮书》。

《经济蓝皮书》显示,中国今年经济将增长约7%。2016年GDP增速在6.6%~6.8%。

预计中国明年CPI将上升2.1%,PPI下降3.7%。

中国2016年固定资产投资增速或放缓至9.7%。明年M2增速预计为12.6%。
 星报综合

发改委第二批推介PPP项目1488个
 总投资2.26万亿

为推广政府和社会资本合作模式,今年5月,发展改革委建立了首个国家部委层面PPP项目库,向社会公开推介了第一批PPP项目。目前,第一批推介项目取得积极进展,有329个项目已经签约,签约率为31.5%。

近日,发展改革委发布了第二批PPP推介项目,共计1488个项目、总投资2.26万亿元,涵盖农业、水利、交通设施、市政设施、公共服务、生态环境等多个领域。目前,发展改革委PPP项目库总计包含2125个项目、总投资3.5万亿元。
 星报综合